

Centrum sociálnych služieb – Lednické Rovne
Medňanská 80, 020 61 Lednické Rovne

Plán a režim návštev v CSS - Lednické Rovne

v rámci plánu uvoľňovania opatrení v súvislosti s ochorením COVID – 19

platný od 4.6.2020 až do odvolania

(Podmienky sa môžu meniť v závislosti od epidemiologickej situácie a zdravotným stavom prijímateľov).

Priestory vyhradené pre návštevy	Exteriér zariadenia – nádvorie, záhrada Návšteva na izbe prijímateľa je možná len v špecifických prípadoch(napr. prijímateľa v terminálnom štádiu...) a to po dohode so sociálnym pracovníkom na t.č. : 042/4694 371
Dĺžka návštevy	max. 20 min v súlade s epidemiologickou situáciou a zdravotným stavom prijímateľov
Počet návštevníkov u jedného prijímateľa	max. 2 (obmedzenia pre deti ako návštevníkov) v súlade s epidemiologickou situáciou a zdravotným stavom prijímateľov
Ohlasovanie návštev vopred	Návštevu doporučujeme ohlasovať vopred, minimálne 24 hod. kvôli lepšej organizácii. Prednosť budú mať ohlásené návštevy (okrem mimoriadnych udalostí)
Kontakt pre návštevy	042/ 4693 110
Návštevné hodiny	Od 14.00 – 16.00 hod na základe dohodnutej návštevy so službukonajúcim personálom na t.č. 042/4693 110 Návšteva na izbe prijímateľa je možná len v špecifických prípadoch(napr. prijímateľa v terminálnom štádiu...) a to po dohode so sociálnym pracovníkom na t.č. : 042/4694 371

Centrum sociálnych služieb – Lednické Rovne
Medňanská 80, 020 61 Lednické Rovne

Informovanie príbuzných o možnosti návštev a Pláne a režime návštev	webové sídlo, emaily, tel. kontakt
Podmienky pre návštevníkov	Návšteva používa po celý čas rúško a určené OOP Podávanie stravy a nápojov nie je počas návštevy povolené Dotyky počas návštevy nie sú povolené a vzájomná vzdialenosť fyzických osôb musí byť dodržaná
Po ukončení návštevy	Po každej návšteve musí byť priestor dezinfikovaný (napr. stoly, stoličky, kľučky, dotykové plochy, lavica ...), čas medzi návštevami potrebný na dezinfekciu – 15 min., za vykonanie dezinfekcie je zodpovedná službukonajúca sestra, ktorá bude prijímať návštevu.

Pri zhoršení epidemiologických podmienok, ako aj pri nedodržaní uvedených podmienok si štatutárny zástupca zariadenia sociálnych služieb vyhradzuje možnosť obmedziť návštevy opätovne a to aj plošne alebo v niektorých dňoch alebo pre konkrétneho návštevníka, ktorý nedodržiava podmienky stanovené v Pláne a režime návštev.